	1 вариант

1)Сравни дроби:   □         □           □         □    
2)Реши задачу:
В тарелке 24 фрукта. Из них      часть всех фруктов – апельсины. Сколько апельсинов в тарелке?
Решение :
___________________________________________________
___________________________________________________
Ответ:_____________________________________________

3)Какая часть фигуры закрашена:                       			
			
[image: https://fs01.urokimatematiki.ru/e/002380-015.jpg]            [image: https://img.labirint.ru/images/comments_pic/1434/2_acbfe0b8b3be70be3e3bb32349ace2ce_1408486387.jpg]                   [image: https://3.bp.blogspot.com/-d7QRNkC90iM/VxpvFQMtFcI/AAAAAAAAFGE/Om3hLf6DxWQfQJA5bt80zRBlKHZDTY6awCKgB/s1600/%25D0%25B4%25D0%25BE%25D0%25BB%25D0%25B8%2B%25D0%25B8%2B%25D0%25B4%25D1%2580%25D0%25BE%25D0%25B1%25D0%25B8.jpg]
			
   _________________________________________________			
4) [image: https://i.ytimg.com/vi/dd9flU5frhA/hqdefault.jpg]
    
5)  6                               знаменатель
      9                              числитель

	2 вариант

1)Сравни дроби:   □          □           □            □     
2)Реши задачу:
В вазе 21 цветок. Из них      часть всех цветов  – розы. Сколько роз в вазе? 
Решение :
___________________________________________________
___________________________________________________
Ответ:_____________________________________________

3)Какая часть фигуры закрашена:

[image: https://fs01.urokimatematiki.ru/e/002380-015.jpg]  [image: https://fs01.urokimatematiki.ru/e/002380-015.jpg]      [image: https://3.bp.blogspot.com/-d7QRNkC90iM/VxpvFQMtFcI/AAAAAAAAFGE/Om3hLf6DxWQfQJA5bt80zRBlKHZDTY6awCKgB/s1600/%25D0%25B4%25D0%25BE%25D0%25BB%25D0%25B8%2B%25D0%25B8%2B%25D0%25B4%25D1%2580%25D0%25BE%25D0%25B1%25D0%25B8.jpg]

____________________________________________________________
4)Допиши предложение:
Дробь [image: https://fs01.urokimatematiki.ru/e/001351-00d.jpg]  показывает , что целое разделили на ___ равных частей и взяли ____таких частей.
5)   7                    знаменатель
[bookmark: _GoBack]    12                   числитель    
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